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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.MAI-00029 
 
Título da Pesquisa: PROGRAMAÇÃO DE FILMES NA TV 
 
Data: 27/05/87 
 
Tamanho da amostra: 1051 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 
 

 
 
 sexo 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 1  Masculino 525 50,0 50,0 50,0 

2  Feminino 526 50,0 50,0 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   

 
 
 idade 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 1  18 a 24 anos 270 25,7 25,7 25,7 

2  25 a 39 anos 450 42,8 42,8 68,5 

3  40 anos ou mais 331 31,5 31,5 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   

 
 
 q01  O que você mais assisti na TV? 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 0  Não se aplica 2 ,2 ,2 ,2 

1  Filmes 379 36,1 36,1 36,3 

2  Novelas 271 25,8 25,8 62,0 

3  Programas de 
auditório e musicais 68 6,5 6,5 68,5 

4  Noticiários 259 24,6 24,6 93,1 

5  Programas 
esportivos/jogos 42 4,0 4,0 97,1 

6  Programas 
humorísticos 12 1,1 1,1 98,3 

7  Outro 18 1,7 1,7 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   
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 q02  O que você mais assisti na TV.O que mais? 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 0  Não se aplica 734 69,8 69,8 69,8 

2  Novelas 85 8,1 8,1 77,9 

3  Programas de 
auditório e musicais 30 2,9 2,9 80,8 

4  Noticiários 126 12,0 12,0 92,8 

5  Programas 
esportivos/jogos 47 4,5 4,5 97,2 

6  Programas 
humorísticos 15 1,4 1,4 98,7 

7  Outro 14 1,3 1,3 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   

 
 
 q03  O que você mais assisti na TV.O que mais? 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 0  Não se aplica 991 94,3 94,3 94,3 

2  Novelas 1 ,1 ,1 94,4 

3  Programas de 
auditório e musicais 8 ,8 ,8 95,1 

4  Noticiários 22 2,1 2,1 97,2 

5  Programas 
esportivos/jogos 12 1,1 1,1 98,4 

6  Programas 
humorísticos 6 ,6 ,6 99,0 

7  Outro 11 1,0 1,0 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   

 
 
q04  De um modo geral,como você avalia a programação de filmes na TV levados ao ar neste ano? 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 0  Não se aplica 8 ,8 ,8 ,8 

1  Ótima 114 10,8 10,8 11,6 

2  Boa 381 36,3 36,3 47,9 

3  Regular 356 33,9 33,9 81,7 

4  Ruim 55 5,2 5,2 87,0 

5  Péssima 56 5,3 5,3 92,3 

6  Não sabe 81 7,7 7,7 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   
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q05  Na sua opinião,qual é a emissora que está com a melhor programação de filmes? 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 0  Não se aplica 10 1,0 1,0 1,0 

1  Globo 549 52,2 52,2 53,2 

2  Bandeirantes 53 5,0 5,0 58,2 

3  Manchete 96 9,1 9,1 67,4 

4  TVS 139 13,2 13,2 80,6 

5  Record 107 10,2 10,2 90,8 

6  Gazeta 1 ,1 ,1 90,9 

7  Cultura 4 ,4 ,4 91,2 

8  Nenhuma 25 2,4 2,4 93,6 

9  Não sabe 67 6,4 6,4 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   

 
 
 q07  Até que ano da escola o(a) Sr.(a) estudou? 
 

  Frequência Percentual Percentual Percentual 

Válido 0  Não se aplica 1 ,1 ,1 ,1 

1  Até o 1o. grau 604 57,5 57,5 57,6 

2  2o. grau 287 27,3 27,3 84,9 

3  Superior 153 14,6 14,6 99,4 

4  Não respondeu 6 ,6 ,6 100,0 

Total 1051 100,0 100,0   

 
 


